
株式会社ジェイコムイースト 江戸川局 

2014 年度（平成 26 年） 放送番組審議会 議事録 

 

 

2014 年度 ㈱ジェイコムイースト江戸川局の放送番組審議会は、2014 年 5 月 14 日（水）に

江戸川局で開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ （五十音順） 

ご出席 

池 田  絵 里  様    佐 野  雅 邦  様    高 津  民 雄  様 

根 本  秀 樹  様    深 井  進  様    藤 見  裕 香  様 

宮 田  麻 津 子 様    茂 呂  昌 利  様 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 

 

（JCN とのチャンネル統合、防災協定について） 

委員  JCN とのチャンネル統合は完了しているのか。放送は一括管理することになるの

か。防災協定に基づき、区から放送要請はあるのか伺いたい。 

事業者  6 月にチャンネル番号、チャンネル内容が統合される予定である。 

一昨年、区との間で防災協定を締結し、区からの要請に基づいて、J:COM チャンネルでデ

ータ放送等による情報発信を行う。 

気象情報などの特別番組は、我々チャンネルの判断で制作、編成している。 

 

（地域ＦＭ局との間での防災協定） 

委員  地元 FM 局との間では、防災協定は締結されているのか。 

事業者  FM 局とは協定を締結していない 

 

（「おまかせ」「おうち」サポートについて） 

委員  おまかせサポートなどの新サービスは、加入世帯全戸が対象となるか。 

サービス自体は外部の委託で行っているのか。サービスは全国で行っているのか。 

事業者  2 月よりサービスインし、加入全世帯が対象である。実際のサービス対応は、外

部委託業者となる。従来、J:COM は、ＴＶ、ネット、電話サービスを中心に展開してきたが、
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これ以外にも加入者に様々なメリットを提供していただくため生まれたサービスである。 

このサービスは、J:COM グループで全国展開している。 

「おまかせ」と「おうち」両サポートのセット加入者が多い。 

 

（学校の“食育”取材を） 

委員  スポーツ関連の取材は多いが、教育関係についてはどうか。学校の“食育”に入り

込んで、情報発信いただきたい。 

事業者  “食育”授業を行う際、事前に我々にお声がけいただければ、学校側の取材了解

が取れたところで対応したい。取材の可否は、基本的に校長判断となる。 

 

（地域の祭り、イベントの紹介） 

委員  区民の祭りでは 5 月の「中央地域祭り」はじめ地域の祭りや幼稚園イベントなども

取り上げていただきたい。2月には区民駅伝があるが、1位から3位までの入賞者に江戸川

区のシンボルである小松菜を提供いただき、“小松菜駅伝”とも言われている。 

事業者  10月からは、情報番組の生放送を実施するので、こうした祭り、イベント情報もご

紹介していきたい。番組「元気パラダイス」では、タレントが町に出かけて、区民の皆さんの

お話を伺いながら、祭りや様々な体験もさせることもお伝えしていきたい。 

 

（小中学生の朝食レシピ体験の取材） 

委員  区主催で、小中学生が朝食のレシピを自分たちで考え、料理する取組みが行われ

ているが、こういった取材も検討していただきたい。子供たちの思い出にもなるし、当コンク

ールの投票率のアップにもつながる。 

 

（地域イベント情報の事前周知） 

委員  地域イベントや祭りを J:COM でもっと事前告知していただけると、区民も行きやすく

集客も増えるのではないか。結果報告より事前告知（CM も）に力を入れて欲しい。 

 

（地域スポーツの取上げ、サポートサービス、“食育”取材） 

委員  高校野球春季大会は、どこの局も放送していない。高校野球ファンのコア層を取り

込むことを検討いただきたい。 

現在、サッカー関東一部リーグの「東京 23FC」は、江戸川を拠点としたクラブで、Ｊリーグ昇

格を目指している。クラブの PR には、区のスポーツ振興課も力を入れている。 

ＰＣ配線などの出張サービスで、年配の方を取り込むには、携帯電話にならって 1 年間無

料サポートといった“入りやすい”サービスとするのがいいのでは。 
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“食育”の取材では、学校に入りこむのは難しいので、校長会で協力をもらえれば、すんな

りと取材が出来るのではないか。 

 

（江戸川区へ番組審議委員就任要請） 

事業者  区の広報課に番組審議委員の就任を打診している。区の広報番組へのご意見

も直接お伝えする機会としたい。 

皆さんのご理解をいただければ、正式に区に対して就任要請を行う。（異議なし） 

 

 

 

 

以上 
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